

Коллектив ОАО «Национальная электрическая сеть Кыргызстана» одержала победу в номинации «Прорывное решение» международного инженерного чемпионата CASE-IN, проводящегося среди стран СНГ. Данную информацию распространила пресс-служба компании.

Финал соревнований проходил в Москве. В этом году в них участвовали 11 команд из России, Беларуси, Кыргызстана, Казахстана, Узбекистана и Азербайджана. Они представили успешное решение кейса и выполнили ряд инженерно-технических заданий, связанных с автоматизацией и цифровизацией производственных процессов топливно-энергетического комплекса.

Инженерный чемпионат «CASE-IN» - международная система соревнований по решению инженерных кейсов для школьников, студентов и молодых специалистов. Чемпионат реализуется с 2013 года. Организаторами чемпионата являются исполнительный комитет Электроэнергетического совета СНГ, Министерство энергетики России и другие.

Источник: asia-today.news